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AUAGKI TTAGTOUG GV S5XACT.
/ Kal KaTw 3XACT. B&B0G 3XACT.
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Kdaroyn

(Ma emiokewn BaAdpwy de¢apevwy, QPEATIWY K.A.TT.)
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XuTtool1depévia Babuida
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOS EBPOY

AHMOTIKH EMIXEIPHEZH YAPEYZHZ AMOXETEYZHE OPEZTIAAAS

(A.E.Y.A.O.)

AHMOTIKH EMIXEIPHIH YAPEYIHZIZ
ATMOXETEYZHI OPELTIAAALL

EPTO:

KATAZKEYH AIKTYQN
AMNOXETEYZHZ AKAGAPTQN
NA TH AHMOTIKH KOINOTHTA NEAZ BYZ2Ax
TOY AHMOY OPEZTIAAAZ

®
&
&
3| —o :=‘ 3
| | 156 4>|<—40
B —
| 236 -]
A o . ,
Y1moAoyIouoOc Bapouc xutooidepéviac Babuidac
1. Npdodio TUAPA V1 =15,6%4*2,8 =174,720 cm?
2. TeTapPTOKUKAIQ V2 = TTT*4 *2,8*2 Tep. =70,336 cm?®
3. NAGyia TApaTa V3 =19,8*4*2,8*2 1ep. = 443,520 cm?
4. Kéoupol TTupapideg KaTw V4 = 1/3%(7*4+3,4*3,4+J 7,4%3,4*3,4)*2*2 1e. =76,733 cm?
5. MPOEEOXN OTEPEWOTC V5 = (3,2%4-1/2*1,4*1,2)*1,8*2 Te. = 46,056 cm?
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MRAKoG GUVOANIKG
‘Oykog xutooi1dripou

OPIZTIKH MEAETH ANOXETEY2HZ AIKTYQN

A ERBOzA OEMA: AP. ZXEAIQY
=
B XYTOZIAEPENIA BAGMIAA 1 5
A 2017
E-148 KA.: 1:20
2YNTAXOHKE NA THN YINHPEZIA

ABpoioua = 808.365 cm?

6. ApaipoUvTal YPOUHWOEIG KOIAOTATWY
ME HETO TTAGTOG 4 XIA. Kal UWog 3 XIA.

V6 = 115,0°0,4*0,3
(142+3+4+5-6 )

=13,800 cm?®
=794,565 cm?

B=7270,794 dm*= 5,717 kg

Bdpog : Mg péoo €181ko Bdpoug xutooidfpou 7.2 yp/cm?

NapBavetar : B = 5,7kg

WYnoelakd vroyeypappévo and POLYCHRONIS
TRIANTAFYLLIDIS
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